
Моральне виховання 

  Ще однією важливою складовою громадянського виховання є моральне 

виховання. Воно включає прищеплення гуманістичних рис. Значне місце у 

змісті громадянського виховання займає формування культури поведінки 

особистості, що ґрунтується на нормах моралі, законів, традицій, учинків 

людини. Загальнолюдські аспекти громадянського виховання мають за мету 

формування в особистості свідомого прагнення до захисту та збереження 

світової духовної культури. 

 З метою виховання милосердя, доброти, щирості, поваги до оточуючих, 

людей похилого віку та інвалідів, вшанування пам’яті загиблих у роки  

Голодомору в школі  проводилися такі заходи: 

- година пам’яті до дня Голодомору; 

- усний журнал «Голодомор. Сторінки історії» (10 

кл. Герман С.М.); 

- бесіда «Пам’ять про Голодомор» (7 кл. Рюхтіна 

Ю.В.); 

- «Голодомор в Україні» (ГПД № 4 Усата О.В.); 

- привітали вчителів-пенсіонерів з Днем Учителя; 

- бесіда «Дивіться на нас як на рівних»(4-Б кл. Косован В.І.). 

-  з учнями ГПД № 2 проведено  виховне заняття «Дружба і товаришування» 

(вихователь – Деліцой Т.Т.). 

       Традиційно в школі проводилась акція «Милосердя», учні взяли активну 

участь у акції «Почуйте всі» «Від серця до серця», а також у щорічному 

місячнику Червоного Хреста .  

В період з 01 жовтня 2013 року. Під гаслом доброти, людяності, милосердя в 

Коровійській ЗОШ І-ІІІ ступенів постійно триває акція «Милосердя», мета 

якої допомагати немічним людям похилого віку та всім тим, хто потребує 

допомоги. Щороку допомагають також учителю-пенсіонеру Шевченко Ніні 

Тихонівні. Волонтерськими загонами (класами) збиралися овочі . 

Коровійська ЗОШ І-ІІІ ст. підтримала Всеукраїнську благодійну акцію "На 

зустріч мрії" Благодійного фонду "Сильні духом", яка проходила з метою 

збору коштів для організації дитячого реабілітаційного центру "Будинок 

казки". Під час проведення благодійної акції учні 6 – А класу  

розмальовували «янголів», цим самим відобразивши свій гарний настрій на 

папері, та подарували їх учням школи, адже спонукаємо дітей на добрі 

справи. 

http://koroviya.ucoz.ua/_nw/10/04875086.jpg


   Класоводи 1-4 кл. виховували мораль в учнів за допомогою екскурсії   до 

 казкового туристично-мистецького комплексу «МАЄТОК СВЯТОГО 

 МИКОЛАЯ», який знаходиться селі Пістинь Косівського району 

 Івано-Франківської області.  
 

 

 
 

   Також щороку учні 5 класу вітають всіх молодших школярів з Днем Св. 

Миколая і дарують всім гостинці за добрі вчинки. 

 

 



    Ще один крок до морального виховання учнів нашої школи відбувся  під 

егідою Інституту післядипломної педагогічної освіти  групи вчителів 

християнської етики, на чолі з координатором  Горбачовою Лідією 

Іванівною. Учні 1-11 класів були охоплені семінарами-тренінгами з 

відповідної тематики. А шкільній бібліотеці гості подарували літературу 

відповідної тематики (пов'язану з Християнською етикою та Біблію). 

 

 


